

开心事,我们与您共享快乐;烦心事,我们听您倾诉衷肠

晚报小新(800080379) 您的倾诉,有我们在倾听
您若有话想说,加我们哦

800080379 欢迎您来“聊聊吧”



Q市井百态

行窃工具被“没收”,小偷竟想赎回去

路人甲(45785****6)

2011-02-21 10:17:10

路人甲:小新,小新,给你讲一件气愤的事儿吧。

晚报小新:别着急,慢慢讲。

路人甲:我家住在老城区东和街。前两天,我有个阿姨去老集买东西,走到大张门前,她看见有个卖工艺品的,觉得人家的东西不错,就过去了,也赶上那小摊儿前人比较多……

晚报小新:我似乎听出不好的征兆了……

路人甲:○_○b……她正在挑水晶球的时候,突然感觉身后有人,一回头,果然看见自己的衣兜里有一只手……

晚报小新:不用说,遇上“三只手”了。

路人甲:再仔细看,原来是两个40岁上下的男子。“不好,有小偷!”阿姨一喊,那俩小偷转身就挤出人群了。阿姨见状,赶紧摸兜看看是不是丢了东西了。这一摸可不要紧……

晚报小新:兜里的东西都没了?

路人甲:她兜里多出一个硬硬的东西。晚报小新:合着是来送礼的?

路人甲:阿姨掏出来一看,是个像钳子一样的东西。这玩意儿有30多厘米长,前面还用白胶布缠着。

晚报小新:这应该是那贼的工具吧。

路人甲:是呀!阿姨又翻了翻兜,确认没丢东西后打算离开。可就在这个时候,其中一个贼又悄悄拐了回来,一下子把她拦住了。



有小偷!

绘图 李玉明

晚报小新:这是什么意思?

路人甲:那人大手一伸:“把东西还给我!”

晚报小新:嘿!这贼可是太无法无天了——不找你算账,你还找上门来要作案工具!

路人甲:阿姨当时气坏了,也没言语。结果这贼是蹬鼻子上脸,跟阿姨还商量上了:“要不,我拿10块钱,把那‘钳子’赎回去?”

晚报小新:不是吧,你那阿姨怎么做的?

路人甲:阿姨起初根本不想理他,结果这贼一路跟着她,眼神也是恶狠狠的。阿姨一方面有点害怕,另外又不想被他纠缠,就把那“钳子”掏出来扔在地上了。

晚报小新:这就“还”给那贼了?

路人甲:那贼捡起来,坐上同伙的车就跑了。

晚报小新:啊,这不是便宜他们了?

路人甲:是呀!我后来也跟阿姨说了,下次再遇到这种情况,一定要把那东西交到派出所去。

(见习记者 李小勇 整理)

Q你Q我Q

哎呀!上了彩铃的当……

纹刀(81408****7)

2011-02-21 14:00:54

纹刀:前几天,遇到一件很尴尬的事。我打电话约朋友出去玩,电话一通,就听见那头一个小朋友的声音说“你好”,我也说“你好”。他说“你找谁”,我说“找你”,没想到接下来他一直说“不知道”……

晚报小新:这个小朋友在逗你吗?

纹刀:然后那边又有人说话了,声音突然变了,吓了我一跳。我就跟朋友说:“你今天没吃错药吧,你声音装得幼稚就算了,还说不知道……”

晚报小新:你的朋友在逗你?

纹刀:我也以为是,因为声音和他很像,就是比较幼稚、可爱一点儿,谁知道,朋友对我说:“你真笨,那是彩铃。”

晚报小新:○_○b……

纹刀:无语了。旁边的人都在看我!

晚报小新:哈哈哈,上了彩铃的当!不过你还算是运气好的,听说过网上那个著名的段子吗?有个人把他的QQ“自动回复”设置成了“然后呢”,结果,他的一个朋友就跟这个“自动回复”聊了一个中午……

(记者 李喆 整理)

洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN



Q世间百味

脱掉警服穿军装 因为那句难忘的感谢

阿尔萨兰(82185****8)

2011-02-21 16:12:10

阿尔萨兰:今天接到一个电话,让我很感慨。

晚报小新:谁给你打的?

阿尔萨兰:汶川地震灾区的一个小朋友,打电话要给我送迟到的新年祝福!

晚报小新:你曾经去过灾区?

阿尔萨兰:是。我是学心理学的,救灾后还在灾区小学做了3个月的团队辅导。

晚报小新:你有爱心,孩子有感恩之心,我也感动!你是军人吗?

阿尔萨兰:现在是,以前我是一名警察,在成都一未成年犯管教所当管教。

晚报小新:公务员啊。怎么舍得放弃公务员的工作来参军啊?

阿尔萨兰:我就是因为汶川地震才放弃当公务员而去参军的。因为那场地震,因为一个故事。

晚报小新:给我讲讲那个故事吧!

阿尔萨兰:我是第一批去灾区的,在我怀里失去温度的孩子就有11个,那是我第一次接触死亡……

晚报小新:心里一定难过极了。

阿尔萨兰:当我抱着一个小学生,等来第一辆救护车时,她对我说:“谢谢!解放军叔叔!”

晚报小新:哎,你那天没穿警服吗?

阿尔萨兰:当时我穿着警服,但那女孩却把我叫成解放军。那天我想了很多,心里的滋味真是说不出来……

晚报小新:是心里失落吗?

阿尔萨兰:不是失落,是感慨!我当时觉得一个孩子在死亡面前还不忘感恩,真的很感动。我想知道是什么原因让人们在危难时刻想到的是解放军!回单位后,我就考虑来部队了。

晚报小新:去切身感受为什么危难之际人们最先想到解放军?

阿尔萨兰:我得慢慢体会!不过,我永远记得自己曾经是名警察。管教所里的孩子一个月有一次打电话的机会,有的孩子把这个机会用来给我打电话。

晚报小新:我想,你曾经是一名好警察,以后也会是一名好军人!(记者 杨文静 整理)